



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НОВА ВАРОШ, МАЈА МЕСЕЦА 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI БРОЈ 2033

ШЕСТ МЕСЕЦИ КАСНИЈЕ

Пола године после избора, стање у С.О. Нова Варош је и поред великог уложеног рада доста сложено, мада су Српски радикали дали пример како се у овако деликатној ситуацији, може функционисати и без реваншизма.

На последњим локалним изборима, СРС-а је као странка у успону, добила три одборничка места. Ми и поред тога не можемо бити задовољни тим резултатом на изборима. До ток закључка се дошло анализом О.О. СРС-е Нове Вароши. На предлог Месних одбора и новоизабраних чланова Општинског одбора, донесена је одлука да се СРС-а укључи у широку коалицију, састављену од СПС-а (5 одборника); Г.Г. за Нову Варош (3 одборника); ДСС-е (2 одборника) и П.С. Србије-Богољуб Карић (1 одборник), мада однос у таквој коалицији и није баш оптималан за деловање СРС-е. То је због тога, што овако широке коалиције, попут ове наше, тешко функционишу у пракси. Направили смо договор, трудећи се да коалиција функционише максимално одговорно, да би се планирани пројекти и идеје спровеле у дело.

Одборници СРС-е у С.О. Нове Вароши су Милан Кнежевић који је и подпредседник Скупштине; Миљко Рољевић и Миро Главоњић. Од наших кадрова, за В.Д. директора Туристичке организације "ЗЛАТАР", именован је Мићо Роговић а за директора "Центра за социјални рад", именован је и постављен Љубенко Васиљевић.

Активним радом наших одборника, председника и чланова Управних одбора, трудили смо се да локална самоуправа одговорно функционише у протеклом периоду. Ослоњем на властита средства у буџету општине, као и средства јавних предузећа али и домаћинским пословњем истих, решавали су се нагомилани проблеми протеклих времена. Рационализовањем су се створила средства нормално функционисање, иако смо у Комуналном предузећу и Дирекцији за изградњу, затекли прзне касе, значајне задужења и велике губитке. Тако смо доказали да ова предузећа могу пословати ослањајући се на сопствене снаге и средства а не само задуживањем.



У наредном периоду, са оваквим односом према средствима буџета, рад јавних предузећа можемо подићи на много квалитетнији и виши ниво. Позивамо и наше грађане да нам у томе помогну. Сви морамо одржавати зеленило нашег града и тако очуване зелене површине паркова, игралишта и шеталишта, ставити на располагање грађанима а пре свега нашој деци.



Одборничка група СРС-е у наредном периоду, залагаће се да сва постојећа и расположива средства, буду наменски утрошена и равномерно распоређена свим М.З.-а, за решавање проблема инфраструктуре. Покушат ћемо да наша приградска али и градска насеља добију још неки метар асвалта (насеља Шанац, Петловац, Вионик, Воћњак, Улица Мајора Илића, Коцељ и друга). Наравно да и сеоске средине нису без истих или већих проблема, да је просто немогуће реално одредити апсолутне приоритете у њиховом решавању. Једно је сигурно: да сви радикали, били они одборници или на некој

одговорних функција, морају у потпуности испуњавати усвојена начела СРС-е. То преточено у живот значи, да народно поверње не може нити сме, бити подређено било чијим личним интересима и личним амбицијама.

Месни одбори и њихови председници, морају да воде искључиво рачуна о интересима народа, без обзира на њихову **националну, верску, политичку, полну или добну** припадност а то у свакидашњој пракси мора да буде регулисано на следећи начин:

- 1.) Право на рад и средства рада, под истим условима, имају сви грађани наше општине;
- 2.) Право на кров над главом имају сви наши грађани и Конкурси за плачеве, станове и средства за решавање стамбеног проблема, делиће се по истим критеријумима;
- 3.) Право на примарну здравствену заштиту морају имати сви наши грађани а нарочито грађани у трећој животној доби (старачка домачинства). То је нарочито проблематично у руралним-сеоским срединама али се и у њима мора примарна здравствена заштита обезбедити, тако што ће лекар бар једно седмично долазити у сеоске амбуланте, док медицински техничар, ако не би боравио у амбуланти стално, долазио би у патронажу.
- 4.) Дечија здравствена али и свака друга заштита, мора бити подигнута на највиши могући ниво а то значи да се рад са децом ометеном у развоју, мора бити интензивирањем, саветовалишта за будуће родитеље и младе родитеље морају се активирати, да би се спречило даље урушавање породице али и спречила **"Бела куга"**.
- 5.) Рад нашег обданишта "Паша и Наташа", мора се модернизовати и осавременити а родитељима пружити кроз разне врсте активности, пуна помоћ у васпитању њихове деце.
- 6.) Решити (по огућству) трајно питање водоснабдевања града здравом пијаћом водом али то исто обезбедити и сеоским срединама, поготову тамо где су грађани сами већ обезбедили и своја средства и својим радом створили квалитетне предуслове за такво нешто.
- 7.) Подржати и покренути све видове активности на заштити свих културних и историјских споменика културе, без обзира на историјски период а нарочиту пажњу посветити верским и сакралним објектима свих наших грађана.
- 8.) Водити рачуна о стању наше просвете, школских објеката, како нових, у функцији, тако и оних у којим веселе граје деце више нема. Ови споменици културе нашега краја, сведоци су писмености у области Старог Влаха и Старог раса.

ВЕЛИКА СРБИЈА

Посебне активности морају се водити у области туризма и туристичке понуде нашега краја. Све оно чиме располажемо, када су у питању природне лепоте нашега краја, изванредан су предуслов за развој квалитетног али и профитабилног туризма. Сва ова Богом дана благодат, не може сама по себи да буде квалитетна туристичка понуда нашега краја, поготову што данашњи туриста жели, осим природних лепота, да користи и добро осмишљене угоститељске, културне али и традиционалне вредности Старога влаха и Старога Раса. Ми, нажалост, данас и сами не знамо са чиме све располажемо јер се веома несавесно односимо према свему томе.



Носиоци развоја, ове веома профитабилне гране привреде, поред "Туристичке организације" морају бити сви политички, привредни и људски фактори. То недвосмислено значи да се свест о неопходности развијања ове привредне делатности мора подићи на највиши могући ниво, јер досадашња размишљања и поготову стихијски покретане активности, морају бити неповратно елиминисани. Да би туризам постао прва привредна грана нашега краја, морају се спровести у дело следеће активности:

- 1.) Мора се, под хитно, изградити Просторни урбанистички план Златара, што би уз ових дана проглашење Златара за "Ваздушну бању", био довољан предуслов за квалитетну туристичку понуду Нове Вароши.
- 2.) Изградња СКИ-стазе Бријежђа је предуслов за развој зимског туризма али и значајан помак у инвестирању у туристичку инфраструктуру нашега краја.
- 3.) Изградња КАМП-насеља на свим нашим језерима и уређења обала језера, ради претварања њиховог у плаже, допринеће развоју летњег туризма краја али и употпунити туристичку понуду и за оне који су само у пропутовању кроз нашу општину.
- 4.) Поново успоставити газдинство над нашим водама, које је без икаквог ваљаног разлога дато Прибоју и самим тим поспешити спортски риболов. Наравно и порибљавање наших језера мора бити под хитно спроведено, да би се повећао рибљи фонд и то квалитетном рибом.



- 5.) Урадити "Стазе Здравља", које би водиле од урбаних делова нашег града до атрактивних подручја Златара.
- 6.) Организација ловаца "Козомор", мора се активно укључити својим програмима за развој ловног туризма. То значи да се ловци Нове Вароши морају квалитетније организовати, како у легалној набавци муниције за лов, тако и обуком младих чланова који треба да постану будући носиоци ловног туризма нашега краја. Посебност у активностима ловаца Нове Вароши требала би бити "Хајка на вука", која као атракција, мора бити више рекламирана да би што већи број ловаца у њој учествовао.

ВЕЛИКА СРБИЈА

Туристички ресурси нису само грађевине и објекти, без обзира како лепо изгледају и да ли су модерни, да ли су већ изграђени или ћемо их тек градити. То су, пре свега, здрава храна све оно што је за ту здраву храну и везано. Традиционални начин и узгоја стокe и производње житарица, поврћа и воћа, мало или готово никако не користе хемијске препарате, који као резултат дају генетски модиковане пољопривредне производе. Здрава животна средина и нетакнута природа али и сачувани традиционални-стари начини у производњи хране, обавезују нас да сад морамо да заштитимо те оригиналне и надасве здраве производе. Како се један производ и може заштитити и претворити у нашу оригиналану и у свету препознатљиву марку? На то питање је уједно и лако и тешко дати конкретан одговор. Користећи се искуствима других, ми ћемо захтевати да се наши пољопривредни производи прогласе **БРЕНДОМ-храном са заштићеним географским пореклом**. То у свакодневном животу значи да ће један пољопривредник, свој производ моћи обележити посебном декларацијом, којом ће се гарантовати да тај производ потиче са еколошки беспрекорно чистог географског подручја и да та храна је **ЗДРАВА ХРАНА!**

Наравно да ми из општинске власти морамо створити предуслове, да би наши сељаци могли се и информисати и преорјентисати на овакве улове производње хране. Стручне службе и стручњаци свих прехранбених профила, морају бити укључени у реализацију овог пројекта, јер село више не може бити препуштено самом себи а што је најгоре и производња хране је доведена у питање. Села су нам старачка и млади људи немају мотива, нити да у њима остану, нити да се у њих врате. Модернизацијом ветеринарске службе, повећавањем њихове мобилности куповином теренског возила и стипендирањем младих да се определе за овај позив али и друге позиве везане за пољопривреду и производњу хране. **Шта се мора прогласити БРЕНДОМ?**
-Млеко и млечни производи; сирово и обрађено сирово месо и производи од меса сушени на традиционалан и здрав начин; житарице попут хељде, која се успешно производи у нашем крају и сматра се макробиотском храном; кромпир; шангарепаи Воћне ракије.

Уласком у коалицију, спречили смо да општина буде једина фабрика која ради и у којој се запошљавају политички кадрови. Максималном ангажованошћу већ запослених, постићи ће се повећање нивоа квалитета пружених услуга грађанима. И сви запослени у општини и општинским органима морају да схвате да су ту искључиво због наших грађана. Све културне институције и организације, ангажовањем младих људи као волонтера, треба да допринесу подизању квалитета културних и других садржаја. У Новој Вароши се мора водити рачуна о квалитету живљења.



4.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

УРЕДНИШТВО:

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Главни и одговорно уредник: Елена Божић Талијан

Заменик гл. и одг. уредника: Марина Томац

РЕДАКЦИЈА:

Драгослав Б. Гајић; Мићо Роговић;

Љубенко Васиљевић; Милан Кнежевић